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Цель урока:

Образовательная:

- изучить группы овощей
- изучить виды овощей внутри групп
- научить определять принадлежность овощей к той или иной группе
Развивающая:

- развитие умения применять теоретические знания в практической деятельности
Воспитательная:

- воспитание стремления к глубоким знаниям

- формирование научного мировоззрения
- воспитание чувства ответственности за результат своего труда
Тип урока: урок изучения нового материала

Используемые литература и оборудование:
 учебники В.Н. Грицюк, Н.П. Илюха, И.И. Сухолотюк Товароведение Сельскохозяйственные продукты и лекарственно-техническое сырье; Л.А. Боровикова, В.А. Герасимова, А.М. Евдокимов Товароведение продовольственных товаров; Новикова А.М., Голубкина Т.С. Товароведение и организация торговли продовольственными товарами.;  Хлебников В.И.  "Технология товаров"; Никифорова Н.С. Товароведение продовольственных товаров: Рабочая тетрадь; альбом с фотографиями овощей
Мультимедийный проектор

ХОД УРОКА

1. Орг. момент

2. Изучение нового материала

- Вступительное слово преподавателя

 На сегодняшнем занятии мы начнем изучение темы «Плодоовощные товары» и перейдем к классификации овощей. Прежде чем я начну объяснять новый материал, мы начертим таблицу:

	Группа
	Вид
	Ассортимент

	
	
	


в которую будем вносить информацию, которую будет даваться мной и одновременно выводиться на экран в виде слайдов с фотографиями изучаемых овощей; вы же эти сведения будете вносить в таблицу.
Овощи делятся на две большие группы: вегетативные и генеративные, каждая из которых включает несколько видов, а виды по нескольку наименований. 

Начинается показ слайдов с пояснением преподавателя.
3. Первичное закрепление. Разгадывание загадок об овощах. Преподаватель загадывает загадку, обучающиеся отгадывают овощ и дают пояснение, к какому виду и группе он относится.

4. Самостоятельная работа: 
- обучающимся раздаются бланки (см. приложение), в которые они должны внести сведения о выведенных на экран слайдов с фотографиями овощей;
-  обучающиеся разгадывают кроссворд «Овощное царство» (см. приложение).

5. Подведение итогов. Выставление оценок
Определите группу и вид овоща представленного на фото:
	№ п/п
	Группа
	Вид
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Кроссворд «Овощное царство»
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1. Тыквенный овощ. 2. Капустный овощ. 3. Десертный овощ. 

4. Томатный овощ. 5. Листовой овощ. 6. Бобовый овощ.
7. Экзотический овощ. 8. Пряный овощ. 9. Луковый овощ.

10. Корнеплод.

Ключевое слово:
Определите группу и вид овоща представленного на фото:

	№ п/п
	Группа
	Вид

	1
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Кроссворд «Овощное царство»
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1. Тыквенный овощ. 2. Капустный овощ. 3. Десертный овощ. 

4. Томатный овощ. 5. Листовой овощ. 6. Бобовый овощ.

7. Экзотический овощ. 8. Пряный овощ. 9. Луковый овощ.

10. Корнеплод.

Ключевое слово:

Загадки об овощах

1. Сидит красная девица в темнице, а коса на улице.
2. Скинули с Егорушки золотые перышки, заставил Егорушка плакать без горюшка.

3. Сто одежек и все без застежек.

4. На грядке длинный и зеленый, а в кадке желтый и соленый.

5. Сам алый сахарный, кафтан зеленый бархатный.

Определите группу и вид овоща представленного на фото:

	№ п/п
	Группа
	Вид

	1
	Вегетативные
	Капустные

	2
	Вегетативные
	Луковые

	3
	Генеративные
	Томатные

	4
	Вегетативные
	Пряные

	5
	Генеративные
	Тыквенные

	6
	Вегетативные
	Корнеплоды

	7
	Вегетативные
	Клубнеплоды

	8
	Вегетативные
	Листовые

	9
	Вегетативные
	Десертные

	10
	Генеративные
	Экзотические


1. Кольраби. 2. Чеснок. 3. Баклажан. 4. Укроп. 5. Дыня. 6. Репа. 

7. Картофель. 8. Щавель. 9. Ревень. 10. Авокадо

Кроссворд «Овощное царство»
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1. Тыквенный овощ. 2. Капустный овощ. 3. Десертный овощ. 

4. Томатный овощ. 5. Листовой овощ. 6. Бобовый овощ.

7. Экзотический овощ. 8. Пряный овощ. 9. Луковый овощ.

10. Корнеплод.

Ключевое слово: топинамбур
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